Działania dotyczące równego traktowania i niedyskryminacji w Instytucie Ameryk i Europy w ostatnich trzech latach. Więkoszość z nich będzie kontynuowana w najbliższej przyszłości:
Od 2015 doroczne spotkania w formie dyskusji panelowych z okazji Dni Solidarności z Uchodźcami w dniach 15 października 2015 oraz 13 października 2016:
http://www.asc.uw.edu.pl/events.html
https://www.facebook.com/events/106511476374629/
Jednorazowe spotkanie z działaczami Fundacji Ocalenie niosącej pomoc uchodźcom jako wydarzenie towarzyszące międzynarodowej konferencji studenckiej (Sympozjum Transatlantyckie):
https://www2.hu-berlin.de/transatlantic/pdf/trasym15_report.pdf (strona 10).
Regularne debaty na temat praw osób LGBTQ (od 2012 roku, poniżej dane za ostatnie 3 lata):
30 października 2014: Tęczowy raport o stanie państwa - zmiany prawne, zmiany w języku, współczesne wyzwania i ikony ruchu LGBT w USA
http://www.asc.uw.edu.pl/events/2014-10-30/debata_USA.pdf
17 grudnia 2015: Tęczowy raport o stanie państwa
http://replika-online.pl/teczowy-raport-o-stanie-panstwa-2015/
19 kwietnia 2016: debata o kwestiach LGBTQ w kampanii prezydenckiej w USA
http://www.asc.uw.edu.pl/events/2016-04-19/ASC%20LGBTQ%20&%20elections.mid.png.png

Udział pracownika Instytutu (dr hab. Tomasz Basiuk) w pracach Rektorskiej Komisji ds. Przeciwdziałania Dyskryminacji w kadencji 2012-2016 (jako członek Komisji powołany przez JM Rektora).
Problematyka równego traktowania i niedyskryminacji jest przedmiotem licznych działań podejmowanych przez Pracownię Badań nad Płcią i Seksualnością, prowadzoną przez dr Karolinę Krasuską w Ośrodku Studiów Amerykańskich.
Niedyskryminacja i równe traktowanie są uwzględniane także w grantach badawczych realizowanych w Instytucie, na przykład w projekcie poświęconym twórczości filmowej Barbary Hammer, jednej z czołowych reżyserek eksperymentalnego kina feministycznego i lesbijskiego (projket kierowany przez dr Krystynę Mazur) oraz w projekcie dotyczącym nienormatywnych seksualności w latach 70. XX wieku (projekt kierowany przez dra hab. Tomasza Basiuka z funduszy HERA).
Niedyskryminacja i równe traktowanie, zwłaszcza w odniesieniu do rasy, etniczności, płci i seksualności są tematycznym elementem wielu zajęć ze studentami, prowadzonych przez dr hab. Agnieszkę Graff,  dr hab. Agnieszkę Olechnicką, dra hab. Romana Szula, dra hab. Tomasza Basiuka, dr Dorotę Celińską-Janowicz, dr Krystynę Mazur, dr Karolinę Krasuską, dr Małgorzatę Durską, dr Magdalenę Krysińską-Kałużną, dr Renatę Siudę-Ambroziak, dr Annę Sosnowską-Jordanovską, dra Radosława Powęskę, mgr Magdalenę Szkwarek i innych wykładowców. 
Podejście prorównościowe i antydyskryminacyjne  stosowane jest także w codziennej praktyce funkcjonowania jednostek tworzących Instytut Ameryk i Europy, tj.
- uwzględnianie równego traktowania w planowaniu i realizacji projektów badawczych np. dbanie o równość płci podczas kompletowania zespołu projektowego (przykładem może być projekt GRINCOH);
- stosowanie neutralnego płciowo języka w oficjalnej i nieformalnej komunikacji ze studentami i studentkami;
- uwzględnianie szczególnych potrzeb studentów i studentek niepełnosprawnych oraz tych, którzy są rodzicami (m. in. umożliwianie zmian terminów lub formy egzaminów, specjalny tryb zaliczania praktyk dyplomowych). 
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