[bookmark: _GoBack]W Instytucie Anglistyki prowadzonych jest szereg kursów monograficznych powiązanych z problematyką tolerancji oraz walki z wykluczeniem w przestrzeni społecznej np.: kursy poświęcone sytuacji imigrantów w Wielkiej Brytanii, komunikacji międzykulturowej, dialogowi kultur.                                            

W ramach Instytutu Anglistyki działają dwa koła naukowe, których tematyka dotyczy wspomnianych problemów: American Studies Project, którego opiekunem jest dr Mirosław Miernik oraz Ciało i Etyka, którego opiekunem jest dr hab. Julia Fiedorczuk-Glinecka.

Instytut Anglistyki współpracuje z Biurem ds. Osób Niepełnosprawnych Uniwersytetu Warszawskiego w zakresie wszechstronnej pomocy  studentom niepełnosprawnym.  W zajęciach w trybie on-line uczestniczy studentka z głębokim stopniem upośledzenia.

W opisie prowadzonych w Instytucie Anglistyki zajęć, jako jeden z głównych celów kształcenia ujęto promowanie otwartości na mniejszości religijne, wyznaniowe i etniczne oraz inne grupy narażone na wykluczenie społeczne. 

