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[bookmark: _GoBack]Tematyka równości  i antydyskryminacji ze względu na pochodzenie, płeć, wiek i wszelkie inne przesłanki jest poruszana przez wszystkich nauczycieli języków obcych na zajęciach ze studentami, niezależnie od poziomu zaawansowania językowego. Wynika to z zakładanych efektów kształcenia, wśród których są umiejętności akceptacji różnorodnych postaw, opinii i argumentów interpersonalnych oraz wykorzystania zdobytej wiedzy na temat kultury krajów, których języka uczą się studenci. 
W 2015 r. grupa nauczycieli uczestniczyła w warsztatach  nt. “Intercultural Fluency”, organizowanych na Uniwersytecie Warszawskim przez British Council i Pełnomocnika Rektora ds. nauczania języków obcych. Załączam  program warsztatów. 
Od 2011 r. nauczyciele SzJO prowadzą kursy języka angielskiego dla kandydatów na studia z różnych krajów, m.in z Arabii Saudyjskiej i Chin. W programie kursów mamy moduł interkulturowy. Prowadzenie zajęć wymaga od nauczycieli szczególnej wrażliwości i wiedzy na temat równości i antydyskryminacji.
Nauczyciele SzJO uczestniczą również w szkoleniach organizowanych przez Biuro ds. Osób Niepełnosprawnych, zdobywając wiedzę i umiejętności oraz ucząc się wrażliwości na temat potrzeb studentów z różnymi niepełnosprawnościami. 



